
 

 

 

    
 

VALSTYBINĖ MOKESČIŲ INSPEKCIJA 
 PRIE LIETUVOS RESPUBLIKOS FINANSŲ MINISTERIJOS  

 

 

 

 
 
Biudžetinė įstaiga, 
Vasario 16-osios g. 14, 
LT-01107 Vilnius 

 
 

Tel. (8 5) 2668 200, 
El. p. vmi@vmi.lt, 
www.vmi.lt 
E. pristatymo dėžutės 
adresas 188659752 

 
 
Duomenys kaupiami ir saugomi 
Juridinių asmenų registre, 
Kodas 188659752 

 
 

Apskričių valstybinėms mokesčių 
inspekcijoms 
 

 Nr. 
 

 
DĖL VMI PRIE FM VIRŠININKO 2004 M. GEGUŽĖS 26 D. ĮSAKYMO NR. VA-106 PAKEITIMO 
 
 
 

Informuojame, kad, atsižvelgiant į tai, kad akcizų objektu tapo šildymui skirtos durpės 
už kurias Lietuvos Respublikos akcizų įstatymo (toliau - AĮ) 52 straipsnyje nurodyti asmenys, 
susiklosčius AĮ 51 straipsnyje nurodytoms aplinkybėms, turės deklaruoti ir sumokėti akcizus, buvo 
priimtas ir nuo 2024 m. sausio 20 dienos įsigaliojo Valstybinės mokesčių inspekcijos prie 
Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2024 m. sausio 19 d. įsakymas Nr. VA-5 „Dėl 
Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 
2004 m. gegužės 26 d. įsakymo Nr. VA-106 „Dėl Akcizų deklaracijų FR0630 ir FR0630A formų, jų 
priedų užpildymo ir pateikimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“, kuriuo: 

1. pakeistas akcizų deklaracijos FR0630A formos titulinio lapo ir jos G priedo vaizdas (kiti 
formos priedai nekeičiami), kurie pritaikyti asmenims, teikiantiems akcizų deklaracijas už 
šildymui skirtas durpes. Atitinkamai pakeistas ir G priedo pavadinimas į „FR0630G priedo formos 
„Akmens anglių ir (ar) šildymui skirtų durpių akcizų apskaičiavimas“; 

2. atnaujintas / papildytas Taisyklių1 1 priedas „Akcizų deklaracijų FR0630, FR0630A 
formose nurodomų matavimo vienetų lentelė“, kurio 7 punktas papildytas 730 kodu (šildymui 
skirtos durpės), atitinkamai panaikinti nebeaktualūs 711 (akmens anglys, naudojamos verslo 
reikmėms) ir 721 (koksas ir lignitas, naudojami verslo reikmėms) kodai; 

3. nustatyta, kad asmenims, teikiantiems FR0630A formos deklaracijas už šildymui skirtas 
durpes, mutatis mutandis taikoma asmenų, teikiančių FR0630A formos deklaracijas už akmens 
anglis tvarka, nustatyta Taisyklėse. 

 
 
 

 
Teisės departamento direktorė                               Rasa Virvilienė 
 
 
 
 
 
 
 
Informaciją apie asmens duomenų tvarkymą galima rasti adresu www.vmi.lt skiltyje Asmens duomenų sauga. 

 

                                                 
1 Akcizų deklaracijų FR0630 ir FR0630A formų, jų priedų užpildymo ir pateikimo taisyklės, patvirtintos 
Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viršininko 2004 m. gegužės 
26 d. įsakymu Nr. VA-106 „Dėl Akcizų deklaracijų FR0630 ir FR0630A formų, jų priedų užpildymo ir 
pateikimo taisyklių patvirtinimo“. 
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